



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Să valorificăm cu toată răspunderea propunerile oamenilor muncii

După cum este cunoscut, în perioada ianuarie-februarie a.c. au avut loc, în toate unitățile industriale, de construcții, transporturi, ale agriculturii de stat, comerciale și meșteșugărești, adunări generale ale oamenilor muncii, prilej cu care au fost analizate, într-un spirit de înaltă exigență muncitorească, rezultatele înscrise în bilanțurile încheiate la sfârșitul anului 1977, precum și sarcinile ce revin în acest an colectivului de muncă pentru împlinirea exemplară a prevederilor planului, pentru transpunerea în fapte a hotărârilor Conferinței Naționale a partidului.

Desigur, o imagine sintetică asupra problemelor ridicate în cadrul acestor organisme ale conducerii colective din unități este greu de realizat, având în vedere faptul că — așa cum s-a relatat și cu alte ocazii — dezbaterile purtate s-au referit la o multitudine de aspecte privind activitatea unui întreg an de muncă, iar propunerile formulate — peste 4180 la număr — au vizat practic toate domeniile, toate căile și mijloacele ce trebuie folosite în viitor pentru ridicarea producției la noi parametri de calitate și eficiență. Trebuie reținute însă ca foarte importante pentru bunul mers al producției programele de măsuri adoptate cu acest prilej în fiecare unitate economică, programe din care se degajă hotărârile colectivelor de oameni al muncii de a acționa cu perseverență pe linia creșterii însemnate a productivității muncii, modernizării tehnologiilor și nomenclatoarelor de fabricație, utilizării mai eficiente a capacităților de producție și a timpului

de lucru, reducerii consumurilor specifice și valorificării superioare a materiilor prime și materialelor.

Potrivit sarcinilor de plan și programelor elaborate, producția globală industrială a județului va înregistra în acest an, în comparație cu realizările anului 1977, o creștere de 10,7 la sută, livrările la export vor fi cu 35,1 la sută mai mari, iar volumul lucră-

clămă astăzi — așa cum a subliniat în repetate rânduri tovarășul Nicolae Ceaușescu — transformarea cantității într-o calitate nouă, superioară.

De altfel, o dovadă a posibilităților sporite de care dispune în anul 1978 economia județului, o confirmare în plus a strădanilor oamenilor muncii arădeni de a răspunde prin fapte tuturor sarcinilor trasate de partid o constituie și angajamentele asumate de aceștia în întrecerea socialistă. Astfel, la nivelul industriei județului, valoarea totală a producției ce se preconizează a se realiza peste prevederile planului pe întreg anul se ridică la 150 milioane lei (cifra neincluzând, bineînțeles, și sarcinile relesite din măsurile suplimentare de dezvoltare economică a României pe perioada 1976-1980), iar volumul beneficiilor suplimentare va însuma, conform aceluiași angajamente, peste 13 milioane lei. Din răspunsurile la chemările la întrecere socialistă rezultă, de asemenea, însemnate salturi privind creșterea calității produselor, modernizarea proceselor de producție, extinderea formelor moderne de organizare, planificare și urmărire a producției, suplimentarea realizărilor în domeniul exportului, creșterea eficienței fondurilor fixe în producție ș.a.

Importante sînt însă de-acum faptele, îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor și angajamentelor fiind condiționată de modul în care se acționează în fiecare unitate economică.

Gîndirea colectivă — un tezaur existent în fiecare întreprindere

rilor de investiții va spori cu 55,2 la sută. După cum se vede, avem de-a face cu creșteri însemnate, care asigură mersul ascendent al producției industriale a județului în cel de-al treilea an al cincinalului și care, pentru a fi îndeplinite integral, necesită pretutindeni un plus de organizare și inițiativă. Judecînd după efectul practic al măsurilor adoptate în adunările generale ale oamenilor muncii, după felul în care fiecare unitate economică și-a fundamentat, prin măsuri concrete și factori de influență bine determinați realizarea indicatorilor de plan pe anul 1978, există pretutindeni condiții corespunzătoare pentru a încheia fiecare perioadă cu un bilanț bogat în realizări, pentru a ridica dimensiunile activității de producție la nivelul cerințelor care re-



Secția de producție industrială aparataj C.T. C.F.R. Arad. Aici muncesc cu înaltă responsabilitate și inițiativă și acești doi comunisti: Ioan Danfoș și Aurel Todoca, oameni care se bucură de stima și aprecierea întregului colectiv.

Îngrijesc culturile de toamnă

Mecanizatorii și cooperatorii din Sîntea Mică urgentează ritmul lucrărilor de sezon. Astfel, este pe termlnate fertilizarea terenului pentru culturile de toamnă pe cele 320 ha. Cu bune rezultate lucrează mecanizatorii Vasile Bălin și Ștefan Verșan. Îndrumați de tânărul inginer Alexa Târșan. Totodată, se acordă atenție și evacuării operative a apelor de pe culturi și ogoare. Tovarășul Ște-

fan Cioba, președintele cooperativelor, s-a preocupat să formeze în acest scop patru echipe de cooperatori, care acționează zilnic, sub îndrumarea specialiștilor. În fruntea celor mai harnici cooperatori în această acțiune se numără Ioan Tomuța, Florea Tipel, Ilie Ghergar și Avram Drăgan.

SEVER SABAU,
coresp.

Pe ogoarele I.A.S. Șagu

Semnalul începerii campaniei agricole de primăvară a fost dat și pe ogoarele I.A.S. Șagu. Astfel, după ce terenul a fost bine pregătit, mecanizatorii au trecut la semănat. În prima zi au și fost însămînțate 9 ha cu mazăre păstă, urmînd ca apoi, eșalonat, semînțele să fie încorporate în sol pe încă 21 hectare. În același timp, la fermele a VIII-a și a XI-a a început pregătirea terenului destinat culturii porumbului.

ÎN ZIARUL DE AZI

● Adunări pentru dare de seamă și alegeri în organizațiile de femei ● Sport ● Aflăm de la Inspectoratul județean al M.I. ● În numele vieții ● Umor ● Programul săptămînal T.V.

A fost frumos...

Noi reporterii, trăim permanent un examen dificil, deoarece fiecare articol scris sau emisiune audio-vizuală trebuie să reflecte tensiunea reală a ideilor ce le străbat. Iar dacă nu uităm că reportajul se numără printre genurile publicistice cele mai dinamice, dar și dificile, cu o înaltă îndreptătură de autenticitate și emoție, nu îi vine greu să argumentezi că ceea ce am văzut ieri seara pe micul ecran, în cadrul orcl dedicate tineretului arădean, a fost un adevărat reportaj

Însemnări

de excepție. Am avut plăcerea să urmărim o minunată imagine a Aradului tînr, într-o emisiune plină de poezie și lirică, în care faptul normal, obișnuit de muncă și viață s-a concentrat într-o autentică materie reportajecască. Cel doi redactori ai Radioteleviziunii, Victoria Ionescu și Daniel Tel, au dovedit nu numai dragoste față de acest colț de țară românească, față de zecile de mii de tineri ce muncesc și învață aici, ci și multă competență profesională în prezentarea unor realități și succese uteciste, iar noi, telespectatorii, am simțit de-a lungul întregii emisiuni, în mod gradat, acea stare de emoție și tensiune pe care îi-o dă o excelentă imagine și un inspirat comentariu pe bandă magnetice. Dacă ar fi să ne referim numai la partea introductivă a reportajului, cu acea încursiune evocatoare în Istoria și cultura Aradului, ori la secvențele dedicate harnicilor constructori de strunguri și ceasuri din municipiu putem conchide că emisiunea de ieri seara a fost o adevărată reușită.

EMIL ȘIMÂNDAN

Elan tineresc

● Peste 600 de tineri muncitoare de la „Tricolor roșu” au participat la schimburile prelungite inițiate de comitetul U.T.C. al întreprinderii. Pe această cale s-au realizat 392.400 bucăți confecții și 11.466 kg tricotațe. Cele mai bune rezultate le-au obținut tineretele Nicolija Butan, Florica Mladin, Marla Dumitru, Elena Ungureanu, Ana Cismaș și Gela Ionescu.

● La acțiunile de muncă patriotică în sprijinul producției au participat aproape 150 de tineri și tinerete de la sectorul I al întreprinderii textile. S-au efectuat circa 900 ore de muncă, concentrate într-o producție în valoare de peste 20.000 lei. Dintre cei ce s-au evidențiat amintim pe Emilia Grecu, Maria Dehelean, Marta Nagy, Iuliana Cadas, Eva Ujlaki și Georgeta Nagy.

● Comitetul U.T.C. de la întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică a organizat o interesantă seară cultural-educativă la care au luat parte numeroși tineri. La reușita acestei serii de muzică și poezie și-au adus contribuția și membrii grupului folk „Spiral” de la clubul tineretului.

● La clubul tineretului, în cadrul ciclului „Aradul în Istoria patriei noastre”, muzeograful Eduard Ivanof a prezentat expunerea „Mari personalități arădene care au luptat pentru desăvîșirea statului național”. Au participat peste 120 de elevi de la liceele electromecanice, sanitar, textil și pentru Industrializarea Iernului. Expunerea a fost urmată de un recital de poezie patriotică susținut de membrii formației de teatru a clubului.



Colectivul de muncă de la întreprinderea „Tricolor roșu” obține rezultate bune în întrecerea socialistă pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate. O atenție deosebită se acordă aici diversificării producției, îmbunătățirii permanente a calității tricotațelor.

IN CLIȘEU: tînră muncitoare Silvia Bentea, una dintre fruntașele acestui vrednic colectiv de muncă.

Pentru o înaltă eficiență în creșterea puilor

Anul ce a trecut a fost și pentru avicultorii pecicani un an cu producții mari. Am realizat, în condițiile creșterii puilor broiler, pe așternut permanent, la vîrstă de livrare de 58 de zile, o medie de greutate de 1.456 g. Și alți indicatori sintetici: consumul de furaje de 2,8 kg la kg de spor, 23,3 g spor de creștere în greutate pe zi furajată, procentul de pierderi sub cel admis — toate reflectînd o înaltă eficiență economică a producției la ferma a XIX-a a I.S. „Avicola” de pul de carne de la Pecica. La cele patru serii de pul am realizat 50 de tone de carne peste plan, obținînd în final o rentabilitate de 1576 lei la tona de carne față de 600 de lei cît a fost angajamentul luat. Pentru anul acesta ne-am propus să obținem cu 9 la sută mai multă carne de pasăre decît producția planificată anul trecut.

O adevărată familie de avicultori (formată din Floare Faur, Dumitru Ivan, Marla Toderășcu, Elisabeta Nagy, Viorica Sîrcă și alții) a reușit să aplice o tehnologie adecvată de creștere a

Să cunoaștem experiența fruntașilor

puilor de carne. Întregul personal al fermei este cointerestat în sporirea producției, datorită retribuției în acord global, pasiunii acestor oameni pentru meseria lor.

Pentru a ridica mai sus stacheta calității producției, ne-am propus să experimentăm în acest an în două hale reducerea luminii, urmărind influența ei asupra eficienței economice, a creșterii puilor broiler pe așternut perma-

nent. Experimentul așteptat cu mult interes va genera pentru noi și alte idei valoroase care vor putea fi extinse în producție. Vom continua și în acest an să colaborăm cu laboratorul de nutriție animală al Institutului agronomic din Timișoara, pentru determinarea proteinei brute, celulozei brute și a unor microelemente din furaje. De asemenea, ne preocupăm să trecem de la mecanizarea la automatizarea unor lucrări. Alți realizări cît și sarcinile ce ni le-am propus o gîndind preocuparea avicultorilor de a traduce în fapte hotărârile Conferinței Naționale a partidului privind îndeplinirea programului de dezvoltare a zootehnicii.

Ing. PAUL SĂLĂJAN,
șeful fermei a XIX-a avicola
Pecica

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Paris: Organizarea expoziției „Cunoașteți România?”

PARIS 10 (Agerpres). — Lec-toratul de limbă și literatură română de la Universitatea „Pro-vence” din Aix-en Provence, Franța, a organizat o expoziție intitulată „Cunoașteți România?”. La loc de frunte au fost expuse lucrările tovarășului Nicolae Ceaușescu, în limbile română și franceză, volume dedicate vieții și activității șefului statului ro-

mân, precum și numeroase pu-blicații care au omagiat pe pre-ședintele României socialiste cu prilejul împlinirii a 60 de ani de vîrstă și a peste 45 de ani de ac-tivitate revoluționară.

Au fost prezentate, de aseme-nea, lucrări despre arta popu-lară și cultă românească, des-pre istoria și frumusețile turisti-ce ale României.

Pe scurt

LA ISLAMABAD a fost semnat noul program de cooperare în domeniile învățămîntului, științei și culturii între România și Pa-kistan valabil până la 30 iunie 1979. Programul prevede, între altele, acordarea reciprocă de burse de studii, schimburi de ca-dre didactice, cercetători, oameni de cultură, de publicații între in-stituții de învățămînt superior din cele două țări, înființarea de lec-torate de limbă română și lim-bă urdu la universitățile din Is-lamabad și, respectiv, din Bucu-rești.

PREMIERUL DESEMNAȚ, Giulio Andreotti, a avut o întâlnire cu Luigi Storti, președintele Consiliului Național al Economiei și Muncii (C.N.E.L.). După cum în-formează agenția ANSA, conducerea C.N.E.L. și-a manifestat in-teresusul față de felul cum preconizează viitorul guvern soluțio-narea problemelor legate de cos-tul muncii, combaterea somașu-lui și sistemul pensiilor.

PARTIDUL MUNCII DIN GUA-TEMALA (COMUNIST) a dilu-zat, la San Jose (Costa Rica), un comunicat în care se arată că nici unul dintre principalii trei candidați ce-și dispută actualmen-te mandatul suprem în stat nu oferă perspective spre o deschid-ere democratică în Guatemala.

Geneva: Ședința Comitetului de dezarmare

GENEVA 10 (Agerpres). — În ședința plenară de joi a Comite-tului de dezarmare, delegația U.R.S.S. a prezentat un proiect de convenție privind interzicerea bombelor cu neutroni, la care sînt coautori și celelalte țări socialiste, membre ale Comitetului, prin-te care și România.

În proiectul prezentat se pre-vede angajamentul statelor de a

nu produce, stoca, amplasa sau utiliza bomba cu neutroni. Con-trolul asupra îndeplinirii acestei obligații urmează să fie realizat prin mijloacele naționale de ve-rificare ale fiecărei țări. Sînt pre-văzute, de asemenea, proceduri speciale în cadrul Națiunilor Uni-te, care permit consultarea și cooperarea statelor-părți în apli-carea dispozițiilor convenției.

Dezbaterile din Consiliul de Securitate

NAȚIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — În cadrul dezbaterilor din Consiliul de Securitate în problema situației din Rhodesia, reprezentanții Organizației Uni-tății Africane, ai țărilor africane independente — Sudan, Sierra Leone și Botswana —, al Indiei și Kuweitului au exprimat sprijin față de lupta de eliberare națională a poporului zimbabwe des-fășurată sub conducerea Frontu-lui Patriotic Zimbabwe și au denunțat așa-zisa „reglementare In-ternă”.

Manevrele la care recurge re-gimul ilegal din Rhodesia, a de-clarat Leon Ndong, reprezentan-tul permanent al Gabonului la Națiunile Unite, lund cuvîntul în numele O.U.A., au scopul de a împiedica transferarea puterii adevăraților reprezentanți ai po-

porului zimbabwe. Organizația Unității Africane este ferm ho-tărîită să deoace aceste mane-vre, să acorde sprijin luptei Fron-tului Patriotic Zimbabwe, în ve-derea obținerii adevăratei inde-pendente a țării.

Aterizarea echipajului sovieto-cehoslovac

MOSCOVA 10 (Agerpres). — Echipajul sovieto-cehoslovac, for-mat din pilotul cosmonaut Alek-sel Gubarev, comandant de navă, și pilotul Vladimir Remek, cos-monaut-cercetător, care a efec-tuat primul zbor spațial în cadrul programului „Intercosmos” cu na-va „Soluz-28”, a revenit pe Pămînt în după-amiaza zilei de 10 martie, după încheierea cu suc-ces a activității la bordul com-plexului științific orbital „Sa-

lut-6” — „Soluz-27” — „So-luz-28”. Capsula de coborîre a navei de transport „Soluz-28” a aterizat în la regiunea dinalte stabilită de pe teritoriul Uniunii Sovietice — la 310 km vest de orașul Tselinograd (în stepa Kazah-stanului), la ora 16,44 de minute și 40 secunde. Medicul au preci-zat, imediat după aterizare, că starea cosmonauților Gubarev și Remek este bună.

televiziune

Simbătă, 11 martie

12 Telex. 12.05 Roman-foleton. Familia Palliser. Reluarea epis-odului 2. 13 Calendoscop muzical. 14 Pămîntul are nevoie de oa-meni noi. Emisiune despre perso-nalitatea marelui scriitor Jules Verne. 14.30 „Cine nu știe ce-l doru” — melodii populare. 15 Agenda cultural-artistică. 15.30 Stadion — emisiune realizată de Cristian Topescu. — Un sport mai puțin cunoscut: badminton. Campionatele mondiale de patin-aj viteză (transmisiune de la Helsinki). Automobilism: Marele Premiu al Braziliei, cursă pentru campionatul mondial al piloților de formula unu (rezumat primit de la Rio de Janeiro). Atletism: RDG—Marea Britanie (Selecțiunile înregistrate de la Berlin). Hi-pism: „Premiul Americii” — al-tergare internațională de trap pe hipodromul Vincennes de la Pa-ris. Fotbal: RFG—Anglia (rezu-mat înregistrat de la München). 17 Clubul tineretului. 17.50 Săp-tămîna politică internă și inter-națională. 18.05 Antologia filmu-lui pentru copii și tineret. Stan și Bran. 19.30 Telegazeta. 19.50 Telegazeta. 20.30 Mari filme western. Steaua singularică. Premieră pe țară. Producție a studiourilor americane. 22 Întîl-nire cu satira și umorul. 22.30 Telegazeta. Sport. 22.40 Seară de romane.

Duminică, 12 martie
8 Sportul pentru toți — Gim-nastica la domiciliu. 8.15 Tot înainte! 9.05 Șomii patriei. 9.15 Film serial pentru copii „Comoa-ra din Insulă”, episodul 3. 9.45 Pentru căminul dumneavoastră. 10 Viața satului. 11.40 Bucuriile mu-zicii. Omul și muzica lui: Zeno Vancea. 12.30 De străjă patriei. 13 Telex. 13.05 Album duminical. Din sumar: Ora veselă. Woody ciocănițoarea buclucasă. În pași de dans. Șah mat în 15... minutul 15.15 Notes... 15.30 Povestea unui cîntec. 17 Fotbal: F.C. Argeș—Steaua. Repriza a II-a. Transmi-siune directă de la Pitești. 17.50 Film serial „Linia maritimă One-din”, episodul 29. 18.40 Micul

ecran pentru cei mici. 19 Telegazeta. 19.20 File de istorie. 19.40 Antena vă aparține — Spectacol prezentat de județul Caraș-Se-verin. 20.40 Film artistic „Macbeth” producție a studiourilor engleze. 22.05 Telegazeta. Sport.

Luni, 13 martie

15 Turneul internațional de box „Centura de aur”. 16 Telex. Emisiune în limba maghiară. 19 Cîntarea României — Ediția a II-a a Festivalului național. 19,20 1001 de seri. 19,30 Telegazeta. 19,50 Panoramic. 20,25 Roman-foleton „Familia Palliser”, episodul 4. 21,15 Mai aveți o întrebare? 21,50 Cîntec interpretat de corul petrolștilor din Moreni. 22,05 Cadran mondial. 22,25 Telegazeta.

Marți, 14 martie

9 Telegazeta. 10 Antologia filmu-lui pentru copii și tineret (re-luare). 11,25 În alb și negru „Istețul Boomerang” (II) reluare. 12,15 Telex. 12,20 Închiderea pro-gramului. 15 Turneul internațio-nal de box „Centura de aur”. 16 Telex. 16,05 Telegazeta. 16,35 Curs de limbă engleză. 17,05 La volan — emisiune pentru conducătorii auto. 17,20 Din țările socialiste. 17,30 Atenție la... neatenții! 17,50 Întîlnire cu opera și opereta la Craiova. 18,15 Laudă verbalul „A II”. 18,30 Lecții TV pentru lucrătorii din agricultură. 19 Întrebări și răspunsuri. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telegazeta. 19,50 Roadele politicii partidului de dezvoltare economico-socială a țării. Azi, județul Vaslui. 20,25 Teatrul TV „O întrebare ciudată” de Carlo Goldoni, premieră TV. 21,55 Din cîntecul și dansurile popoarelor. 22,20 Telegazeta.

Miercuri, 15 martie

9 Telegazeta. 10 Șomii patriei. 10,10 Întrebări și răspunsuri (re-luare). 10,30 Teatrul TV. „O îm-plineare ciudată” de Carlo Gol-doni (reluare). 12 Telex. 12,05 În-chiderea programului. 15 Turneul internațional de box „Centura de aur”. 16 Telex. 16,05 Telegazeta. 16,35 Curs de limbă germană. 17,05 Tragerea pronoeexpres. 17,15 Telegazeta pentru ploieri. 17,35 Volei feminin: Dinamo București — Penicilina Iași. 19 Din cartea naturii — Vinători de pană. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telegazeta.

19,50 Noi, femeile! 20,20 Telegazeta. „Lumea nouă”. Premieră pe țară, producție a studiourilor suedeze. Partea a doua a filmu-lui „Emigranții”. 22,20 Telegazeta.

Joi, 16 martie

16 Telex. 16,05 Telegazeta. 16,35 Curs de limbă rusă. 17,05 Reportaj pe glob. Namibia. 17,25 Consultații juridice. 17,45 Balade și vechi cîntec din Mehedinți. 18,05 România pitorească. 18,35 Turneul internațional de box „Centura de aur”. 19,20 — 1001 de seri. 19,30 Telegazeta. 19,50 La ordinea zilei în economie. 20 Ora tineretului. 21 Teatrul TV „Este vinovată Corina?” de Laurențiu Fulga. 22,20 Telegazeta.

Vineri, 17 martie

9 Telegazeta. 10 Telegazeta (reluare). 12 Corespondenții județeni transmiși... 12,15 Telex. 12,20 Închiderea programului. 15 Semifinalele turneului internațio-nal de box „Centura de aur”. 16 Telex. 16,05 Telegazeta. 16,30 Curs de limbă franceză. 17 Emi-siune în limba germană. 19 Re-zultatele tragerii loto. 19,05 Film serial pentru copii: „Cuore”. 19,30 Telegazeta. 19,50 Ancheta TV — Opinia publică în acțiune. 20,20 Film artistic „Fiecare moare sin-gur”, producție a studiourilor din R.F.G. 22 Revista literar-artistică TV. 22,30 Telegazeta.

Simbătă, 18 martie

12 Telex. 12,05 Roman-foleton „Familia Palliser”, reluarea epi-soadelor 3 și 4. 13,45 Muzică dis-tractivă. 14,25 Ancheta TV „Opi-nia publică în acțiune” (reluare). 14,55 Semifinalele turneului in-ternațional de box „Centura de aur”. 15,40 O viață pentru o idee — Emil Racoviță. 16,10 Melodii populare. 16,30 Un fapt văzut de aproape — reportaj. 16,50 Agenda cultural-artistică. 17,20 Clubul tineretului — Caravana clubului T... în județul Prahova. 18,20 Săptămîna politică internă și internațională. 18,35 Antologia filmului pentru copii și tineret. 19,30 Telegazeta. 19,50 Telegazeta. 20,30 Mari filme wes-tern „Înfrîngerea lui L. Wilkin-son”, premieră TV. Producție a studiourilor americane. 22 Întîl-nire cu satira și umorul. 22,40 Telegazeta. Sport.

Întreprinderea „Libertatea”

Arad, str. Flacăra nr. 17

incadrează:

- un merceolog pentru serviciul desfaceri (bat),
 - un primitor-distribuitor (bărbat).
- Incadrările se fac conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la serviciul per-al întreprinderii.

(300)

Întreprinderea de bunuri metalice

Arad, Calea Aurel Vlaicu nr. 139—151

incadrează:

- un electrician de întreținere,
- doi strungari,
- muncitori necalificați pentru depozite.

(305)

Întreprinderea județeană de gospodărie comunală și locativă Arad

execută pentru sectorul particular, DOCUMENTAȚII PENTRU LUCRĂRI DE CONSTRUCȚII ȘI INSTALAȚII, prin atelierul de proiectare str. Oesko Terezia nr. 98, telefon 3.70.96.

(299)

Întreprinderea de preindustrializare și achiziții (DCA) Arad

cumpără pieci de miel, de ied, de oaie și de capră la prețuri avantajoase, prin punctele de colectare din:

- Calea Bodrogului nr. 4,
- ghereta din Piața Filimon Sirbu,
- ghereta din Piața Mihai Viteazul.

(298)

Uniunea județeană a cooperativelor meșteșugărești

Arad, str. Cloșca nr. 8

incadrează, prin concurs, un planificator principal și un economist principal pentru filiala de asigurări sociale a cooperației meșteșugărești

Condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971.

Concursul va avea loc în ziua de 16 martie 1978, la sediul Uniunii din Arad, str. Cloșca nr. 8.

Informații suplimentare la biroul personal sau la telefon 3.73.40.

(303)

C. A. P. „Partizanu”

Arad—Bujac, str. Mestecăniș nr. 63

organizează un concurs în ziua de 16 martie 1978, ora 10, pentru ocuparea postului de contabil (de preferință bărbat).

Condițiile de participare la concurs sînt prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 1974.

Informații suplimentare la telefon 3.73.40.

(302)